5. ΑΣΚΗΣΗ ΑΕΠ

Μία γεωργική επιχείρηση παράγει 1250 κιλά σιτάρι τα οποία τα αγοράζει μία αλευροβιομηχανία προς 2 ευρώ το κιλό. Η αλευροβιομηχανία παράγει 2000 κιλά αλεύρι και 2500 κιλά ζωοτροφής. Το αλεύρι αγοράζεται από ένα αρτοποιό έναντι 2,25 ευρώ το κιλό  ενώ οι ζωοτροφές αγοράζονται από κατάστημα κατοικίδιων ζώων έναντι 3.500 ευρώ.

Ο αρτοποιός παράγει 15000 κιλά ψωμί που αγοράζονται από τους καταναλωτές στην τιμή 0,5 ευρώ το κιλό ενώ το κατάστημα πουλάει τη συνολική ποσότητα ζωοτροφών στους καταναλωτές στην τιμή των 5000 ευρώ

Ζητούνται:

1. Nα βρεθεί ( κατά στάδιο) η προστιθέμενη αξία από το πρώτο μέχρι το τελευταίο στάδιο παραγωγής και να υπολογιστεί το ποσό που θα προστεθεί στο ΑΕΠ

2. Να υπολογιστεί η συνολική αξία των τελικών αγαθών.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

